
Sitzungsprotokoll

Fachschaft Mathematik und Informatik

Protokollantin: Kristin Haÿelbusch

03.06.2019

Anwesende

Gewählte:

Lena Rieckmann, Hannes Kallwies, Kristin Haÿelbusch, Florian Marwitz, Michael Werner, Do-
minik Klein, Kim Fahlbusch, Stephan Dallmer-Zerbe, Isabella Miller

Freie Mitglieder:

Niklas Hörcher, Ole Gildemeister, Fabian Westphal, Jonas Richter, Lars Vosteen, Anja Köhl

Entschuldigt: Leslie Brackhagen, Felix Mächtle, Daniela Winkler, Albert Piek

Gäste: Frederik Lehmann (IT-Security), Maik Radtke (MML), Moritz Ho�mann (Informatik)
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Beginn 18:30

Begrüÿung und Prüfung der Beschlussfähigkeit

Die Tagesordnung der Sitzung wurde rechtzeitig verschickt. Die Fachschaftsvertretung ist auf
dieser Sitzung mit 9 gewählten Mitgliedern beschlussfähig.

Abnahme der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

Protokolle

Die Abnahme des Protokolls vom 22.05. wird auf die nächste Sitzung verschoben.

Berichte

Vorsitz

Florian erklärt Regelungen für freie Mitglieder: Es gibt rechtlich keine Möglichkeit, dass freie
Mitglieder bei nicht-�nanziellen Belangen mit abstimmen können. Bei Sitzungsteilen, die unter
Ausschluss der Ö�entlichkeit statt�nden sollen, dürfen freie Mitglieder ebenfalls nicht dabei sein.

Referate

Party im Strandsalon

Es wird versucht die Party in Abstimmung mit den Strandsalon-Betreibern auf den 27.06. zu
verschieben, was während der Gremienwoche wäre. Sollte dies nicht klappen, wird sie am 13.06.
statt�nden (Nachtrag vom 06.06.: Sie �ndet am 13.06. statt). Wir sind für die Garderobe zu-
ständig, ein Schichtplan wird erstellt. Stephan übernimmt die Gestaltung des Plakats. Ansprech-
partnerin für die Veranstaltung ist Melinda Reuter (FS ANT).
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andere Gremien

StuPa

Es wurde ein neuer AStA-Vorstand gewählt: Anna Lindner (Vorsitzende), Rafaela Rawinski (1.
Stellvertreterin) und Jannik Prüÿmann (2. Stellvertreter)

Veranstaltungen

Chillen und Grillen

Das Chillen und Grillen �ndet am 06.06. im Innenhof des Gebäude 64 statt. Plakate hängen,
genauere Informationen für Helfer werde über Slack mitgeteilt.

Grillen und Chillen

Das Grillen und Chillen �ndet in der Vorwoche statt. Es kommt die Frage auf, was mit den
Einnahmen passieren soll. Die beiden Möglichkeiten wären, dass der Gewinn an die Vorwoche
gespendet wird oder dass es zurück an unsere Fachschaft geht. Für die Veranstaltung wird mit
1600 Personen gerechnet. Es wird vorgeschlagen, dass Thema zu verschieben, bis die Kalkulati-
on steht und wir besser abschätzen können, was wir von unserem FS-"Budget"noch brauchen.
Hannes entnimmt der Satzungen, dass bei Veranstaltungen die Gewinne der Studierendenschaft
zur Verfügung gestellt werden, nicht die Einnahmen.

Gremienwoche

Die Gremienwoche �ndet vom 24.06 bis 28.06 statt, unsere Aktion ist am Dienstag. Es sollen
Infotüten gepackt und verteilt werden. Dafür wurden bereits 150 Euro im StuPa beantragt (für
die Materialien und eventuelle andere Aktionen). Die FS Med bestellt 500 Tüten für uns mit. Bei
uns sollen sie Süÿigkeiten, Infozettel und eine Einladung zur nächsten Sitzung enthalten. Es wird
auch über einen Hauspokal nachgedacht, also ein Wettkampf zwischen den Gremien. Die FS ANT
organisiert ein Pubquiz. Es werden Vorschläge gesammelt, welche Aktion wir ausrichten wolllen:
Wa�eln backen, Bewegungsspiele, Gewinnspiele über unsere Social-Media-Kanäle. Wir einigen
uns darauf ein Rätselspiel über den ganzen Tag verteilt zu veranstalten. Es werden über unsere
Kanäle Hinweise und Rätsel verö�entlicht, z.B. dass ein Ort auf dem Campus zu �nden ist, von
dem dann ein Foto geschickt werden muss. Bis zur nächsten Sitzung können alle über mögliche
Aufgaben nachdenken. Es soll an dem Tag trotzdem einen konkreten Anlaufpunkt/Stand von uns
geben, an dem wir informieren, die Tüten verteilen und auch auf das Spiel aufmerksam machen.
Evtl. wollen wir dort statt Wa�eln Kuchen verkaufen, weil sich das besser vorbereiten lässt. Kim
ist Ansprechpartnerin.
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Wa�e & Bü�el Tuesday

Morgen (04.06.) �ndet um 16-18 Uhr im Container 2 wieder dasWa�e & Bü�el-Event statt. Hel-
fer werden gesucht. Wenn es gut angenommen wird, soll die Aktion im zweiwöchigen Rhythmus
angeboten werden (Räume sind geblockt). Tre�en ist um 14.30 Uhr am Real. 60 Euro werden
beantragt und dem wird einstimmig zugestimmt.

BA-Forum

Es werden 65 Euro, bestehend aus 14,52 Euro für die Plakate und der Rest für Getränke, be-
antragt und einstimmig genehmigt. Wir werden bei der Veranstaltung Brezeln und Getränke
verkaufen. Die Einnahmen werden wieder auf das FS-Budget eingezahlt. Es werden nicht viele
Helfer gebraucht, deswegen gibt es keinen Schichtplan. Evtl. ab 15 Uhr zum Aufbau und nach
18:30 Uhr beim Verkauf können Leute mithelfen. Micha und Hannes bieten an, ihre Abschluss-
arbeit vorzustellen, da sich zu wenig Studis gemeldet haben.

Es wird angemerkt, dass alle Verantwortlichen für die verschiedenen Veranstaltung die Infos auf
der Website entsprechend aktualisieren sollten.

Lehrevaluationen

Die Lehrevaluationen werden bearbeitet. Wünsche dazu, welche Fächer evaluiert werden sol-
len, können bis zum 18.06 an Micha geschickt werden. Es soll auch noch eine Mail mit dieser
Au�orderung an alle Studis aus unseren Fachbereich geschickt werden.

Sonstiges

Florian berichtet, dass die Wahl angefochten wird. Ein Ausschuss be�ndet darüber, ob dies
berechtigt ist. Wenn dem stattgegeben wird, muss die Wahl wiederholt werden. Der Grund für
die Anfechtung ist, dass die Doktoranden nicht die Fachschaften wählen konnten.

Sobald wir Pläne für die Campusrally/Vorwoche haben, können wir uns damit an die Kerngruppe
wenden, damit sie Räume etc. für uns einplanen können. Zwischen 14-18 Uhr am Donnerstag
der Vorwoche besuchen die Erstis in Gruppen verschiedene Stationen, an denen Punkte verteilt
werden. Die Fachschaften werden wahrscheinlich nebeneinander am Audimax stehen.

Kristin bietet an, bereits in den letzten Wochen dieses Semesters jemanden in die Protokollfüh-
rung einzuarbeiten, der dies nächstes Semester übernehmen möchte.
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Sitzungen anderer Gremien

StuPa, AStA -> Florian
PSY -> 12.06
MED -> 13.06
ANT -> 06.06

nächste Sitzung: Mittwoch, den 19.06.2019 um 18:00 Uhr
Protokollantin: Kristin Haÿelbusch

Ende 19:39 Uhr
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